

民生 MINSHENG
地产时代 休闲生活

很多书籍都有对休闲生活的着意阐述,古时候,品茶、饮酒、弄花、垂钓、游山玩水、琴棋书画都是人们用来实践休闲生活的主要方式。当今,高效快捷的生活方式让人们无暇享乐休闲,这种生活成为内心的向往被束之高阁。

任何行业的主角都不乏敏锐的双眼,近两年,郑州不少开发商提出“慢生活”概念,这是一种精神上的慢享受,而非实际工作中的懒散。这种理念从内涵上理解倾向于休闲,寄希望于引领业主一种健康向上的生活态度。

也因此,现今都市生活者追求的休闲生活与古人的休闲方式有相似之处,又有独特风貌。民生地产时代的休闲生活,大多在社区环境营造、户型设计、交通配备、教育医疗等方面给业主带来休闲的享受。

休闲生活,不再是一个梦

21世纪·国际城:人与自然的和谐统一

晚报记者 任志伟

21世纪·国际城是居易国际鼎力打造的具有泛国际化特征、高品质的现代化居住区,位于郑州市东南万亩龙湖一侧,10万平方米天然湖泊,2000亩自然森林,自然资源十分丰富。该项目以湖景为中心突出生活化、实用化、分主题、成序列的园林环境体系,利用地势高度落差,突出景观层次感,并与国际元素、社区商业结合,达到人与自然的和谐统一。

从自然环境来看,21世纪·国际城拥有

大面积湖面、丰富的植被面等都市无法比拟的原生态自然景观,景观规划遵循充分尊重自然生态的发展特征,在尽量不破坏自然景观的前提下,依地势、依环境变化而设计。

该项目户型采用全明设计,户户朝阳,将庭院景观绿化向室内延伸,做到推窗即景。空中花园、阳光露台,拥有更多的空间和享受更大空间绿色环保的建筑材料,将外立面与居住区的大自然环境相融合,使

建筑与水系环境和谐共生。为了丰富“国际化”的概念,21世纪·国际城不惜巨资配置学校、医院、银行、超市、中西餐饮、社区巴士、幼儿园、健身会所等,充分满足日常生活的需要,考虑到人们生活的舒适性和便利性。轻松购房的价格,更是彻底实现了“居者有其屋”的理想。离尘不离城的优美环境、便捷交通、国际配套,21世纪·国际城实现了一群人的梦想,造就了身心和谐的易居家园。



基正·盛世港湾:远离闹市的休闲生活

晚报记者 王亚平

今年初,在本报重点推出的报道《后三环时代 大郑州未来》中,基正·盛世港湾这个位于高新技术开发区的项目就已引人关注,在以往参加本报主办的郑州住交会上,该项目的销售成绩一直不俗。四环绕城公路的修建使高新区的项目与市区距离日渐缩短,部分在市区上班的购房者甚至将目光定格在成熟、休闲的高新区,上班时间感受市区的繁华与现代,下班回归宁静的社区生活。

位于高新区梧桐街与腊梅路交会处的基正·盛世港湾,北临大学城,较低的容积率 and 较高的绿化率,将这里打造成生活的乐园。临近西大学城,扼守郑州西线龙脉,景观道路规划宽40多米、生态长廊、小桥流水、亭台楼阁、大型水景、中心花园完美景观,景观走廊蜿蜒其间,勾勒出一幅自然与人文和谐共生的休闲社区。

该项目周边有众多学府环绕,有郑州中学、外语中学、西大学城等,可充分享受教育

的有利资源,感受浓郁的文化气息。并有众多大型知名企业,如可口可乐、思达高科等在项目周围聚集。由于紧邻西四环50米景观绿化带,健康与休闲即可充分融入社区生活。

随着郑州市城市版图的不西扩,高新区不断做大成势,伴着西大学城、宇通工业园,以及西环线的开通,西开发区与郑州市区的融城指日可待。作为高新技术开发区的首个优质住宅小区,基正·盛世港湾被给予了众多希望。



金海西湖美景:美景为王的诗意居住

晚报记者 王亚平

这个从案名上就足以体味休闲生活的题目,从一开始销售就主打“景观牌”,“郑州后花园,生活新领地”;“西湖相伴,美景人生”;“人在郑州,家在西湖;农业路,西流湖,百亩多层,生态社区”这些楼盘广告语都在向人们传递着休闲生活的信息。

该项目位于瑞达路与化工路交会处,总占地近百亩,绿化率高达40%,由多栋多层与小高层组成,面积从80平方米到160

平方米不等,两室一厅到四室两厅及顶层小复式,充分满足不同阶层的个性化生活需求。

西流湖改造也惠及该项目的居住环境,而在社区之内规划以中心景观为核心,承袭西湖之美,小桥、流水、凉亭、长廊等组团式景观精心巧妙布置,方正有致,文化意念及建筑景观等多种元素贯穿于整个社区规划中。这样层次分明,外托西流湖公园的生态优势,内

靠社区溪水、绿景体系,足以为社区居民带来诗意的居住氛围。

现在人们不断追求离尘不离市的居住环境,在购房者进行多次调查问卷的结果显示,居住最关心的除了物业就是环境。金海西湖美景已渐显成熟的生活社区,这个内外衔接、里应外合的休闲大盘,或许会满足北方人对于水的向往和对休闲生活的期盼。



宏田水岸鑫城:亲水生活在立体叠家

晚报记者 梁冰

他,叫叶子,本名叫荆国政,在河南宏田置业有限公司的「立体叠家」,从事置业顾问的工作。

认识他是在雨后一个凉凉的下午,我们相遇在郑汴路旁的公交候车亭。

从那天开始我们常常在候车亭偶遇,并且就那么自然而然地相恋了。他工作的售楼部后面小区的巨大的天鹅湖成了我们海誓山盟的见证。湖边的林阴路上阳光斑斑点点地洒落下来,我们小心地踏过这细碎的温暖。好几次碰到有新人在这儿拍结婚照,阳光从

叶间的空隙穿过来,无限地放大着新郎、新娘满脸的甜蜜。

叶子推推我的手肘,笑着对我说:“你不能从他们脸上感觉到幸福的温度……”

叶子的笑容像是叶际的阳光,暖暖的释怀。“喂!我来跟你说说我的工作好不好?”

“好啊……”

叶子开始很有节奏地说着立体叠家这个项目的优点与发展未来。我则静静地听着。

郑东新都心,无限升值的未来愿景;活力连动,30分钟都市新贵生活圈;环湖开发,86

万平方米乐活特区;30万平方米天鹅湖,怡享自然;立体魔幻空间,时尚超值;专属配套,1500米深35℃温泉入户;特聘中原原级物管,鑫苑物业担纲社区物业顾问……

我轻挽着叶子的胳膊,眼睛飘过路边的一花一草,让满目的美景帮我消化叶子的描述。

叶子说的已经不是买一间房子,叶子说的是勾勒未来新生活的祈望。每当这个时候,我都仿佛看到了在立体叠家我与叶子守护一生的未来。

维也纳森林:让休闲居住时尚起来

晚报记者 王亚平

就郑州各区域而言,北区的休闲生态环境被人们津津乐道,特别随着近几年诸多大盘在北环外驻扎和居住环境的日渐成熟,更多的人将北区作为购房的首选区域。

位于中州大道与北环路交会处附近的维也纳森林也受到购房者的偏爱,该项目总占地约180亩,整体外观采用现代典雅主义建筑风格,以“人与自然的和谐为本”为规划设计理念。该项目包括多层与高层,户型从50平方米标准间到180平方米的四房,270度观景

窗、入户花园、私家花园设计,令所有的户型都能达到居住的均好性,这也正符合了维也纳森林建筑高品质社区的目标。

“讲究以人为本,在建筑中予以突破,因此,不管是水泥栏杆、休闲凉亭等,都将给人以艺术的美感。”该项目负责人介绍说。

在社区休闲设施规划方面,维也纳森林规划有景观带、音乐喷泉、凉亭、步雨石等,大门口有维也纳元素的群雕广场,由水系相连接。小区内部有28米宽的景观风情步行街。

从内部规划到社区立面,将彰显极富时代品位的居住感官,用无声的建筑语言处处流露家家的暖意。

“除了居住,社区也规划有部分商业,小区南区配有2800~3000平方米幼儿园,力求满足居住者全方位的生活所需。”该项目负责人说。

北区的休闲氛围与维也纳森林社区的休闲配套,足以令居住者全身心享受如“维也纳”其名的国际、时尚、尊贵与典雅。

金印阳光城:人文北区的休闲代表

晚报记者 王亚平

随着大郑州城市框架的不断拉大,郑州北区的价值日益凸显,凭借优良的自然生态环境和便利的交通系统,将观光、旅游、生态、居住等功能完美融合,成为最适合居住的区域。位于宏达路与花园北路交会处的金印阳光城是北区休闲居住的代表,目前一期已经交房入住,二期正在施工。

对于有自住需求的购房者而言,眼下的楼市价格处于低谷,在很多人看来这是一个

出手买房的好时机,不过仍需理性,郑州北区的居住价值已经得到体现与认可。“如金印阳光城项目,由于区位优势本身就蕴藏着较大的发展空间,而项目本身优良的建筑形态也能够给居住者带来较好的生活享受。”有业内人士评价。

金印阳光城紧邻花园路,道路畅通,交通便捷。花园路作为郑州大交通网络的主动脉之一,开阔畅通,两边繁华鼎盛,商业兴

旺,高楼林立,这也将助长项目今后的市场价值。

该项目一期入住率已经非常高,走进该社区,生活氛围已渐显浓郁,其倡导的度假式物业服务理念,也以优质、高效的物业管理基础为业主生活提供保障,为社区提供人性化、专业化、定制化的度假式物业运作模式,甚至只要每天早上打开家里的窗,度假般的感受就会和着阳光、花草扑面而来。

